

МОСКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ СОЮЗА СПОРТИВНЫХ
ОБЩЕСТВ И ОРГАНИЗАЦИЙ РСФСР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



ФУТБОЛ

27
АПРЕЛЯ
1967 г.

XXIX ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА
„ЛОКОМОТИВ“ — „СПАРТАК“
(МОСКВА) (МОСКВА)

Сегодня в восьми городах страны состоятся очередные матчи XXIX чемпионата СССР.

Московские команды продолжают выяснять отношения между собой. Сначала встретились динамовцы и спартаковцы. Потом состоялся матч «Локомотив» — «Торпедо». Сегодня болельщики увидят в Лужниках игру «Локомотив» — «Спартак».

Команды неудачно начали сезон. В четырех играх они набрали по 2 очка и являются соседями по турнирной таблице. «Спартак» занимает 17-е место, а «Локомотив» — 18-е.

Железнодорожники слабо стартовали и в прошлом сезоне. Тогда они долгое время были аутсайдерами. Лишь к середине чемпионата стабилизировался состав, возросла мощь нападения. «Локомотив» в декабре неплохо выступил в ФРГ. Да и в розыгрыше приза газеты «Советский спорт» на границе зимы и весны футболисты «Локомотива» оставили хорошее впечатление. Но вот начался чемпионат, и опять часто портится настроение у поклонников «Локомотива». Да и как не отгорчаться, если в четырех играх забито всего два мяча и ни одного выигранного матча. У команды — две ничьи — с тбилисским «Динамо» — 2:2 и кутаисским «Торпедо» — 0:0 и поражения от «Зари» — 0:1 и московского «Торпедо» — 0:2.

Нетрудно понять беды «Локомотива», особенно в линии нападения. Ведь не стало нападающих М. Гершковича и В. Козлова, грозно атаковавших ворота соперников в прошлом году. Пока им не удалось найти достойную замену. А тут еще ряд перемен в составе, появление новых игроков, не успевших найти общий язык с прошлогодним костяком.

Текущесть состава сильно мешает «Локомотиву» выйти из полосы неудач. В прошлом году К. Бесков, будучи тренером «Локомотива», обновил чуть ли не всю команду. Кто только не выступал за «Локомотив» — А. Хорлин из «Волги» (Калинин), В. Сафонов из гомельского «Спартака», К. Касимовский из ЦСКА, Д. Задикашвили из «Рубина» (Казань), Г. Анфимиади из «Цементника» (Новороссийск). Многие из них настолько быстро приходили в команду и уходили из нее, что поклонники «Локомотива» едва успевали познакомиться с новичками.

В этом году в «Локомотиве» опять много перемен. Не стало вратаря В. Туголукова, защитников О. Чиненова, Н. Коренкова, нападающего Л. Горюкова, перешедших в калининскую «Волту». Защитник А. Пресняков ушел в «Локомотив» (Калуга), где играют И. Сорокин, В. Соколухин, В. Головкин, А. Сагин, Б. Клещев, А. Маньшин, хорошо знакомые болельщикам московского «Локомотива».

Москвичи уже видели в этом сезоне игру столичных железнодорожников. Это было 23 апреля, когда «Локомотив» встречался с московским «Торпедо». Слабо провели игру нападающие. Они почему-то игнорировали фланговые прорывы и пытались пробиться лишь через центр штрафной площади, но из-за большого скопления игроков на ближних подступах к воротам, это было трудно сделать. У железнодорожников сказывалось отсутствие Б. Петрова, появившегося на площадке лишь за 25 минут до конца игры. Защитники «Локомотива» пытались подать пример нападающим. Они старались использовать малейшую возможность, чтобы пробить по воротам, но удары были неточными. Торпедовцы в этом матче действовали в неторопливой манере, тем не менее победили со счетом 2:0.

«Спартак» в этом сезоне тоже выступал в Москве. В прошлую субботу отобрал первое очко у лидеров — московских динамовцев. Конечно, подобный результат с «Динамо» не может не радовать поклонников «Спартака», но результаты команды в целом, ее игра в предыдущих турах вряд ли может кого удовлетворить. Одна из популярнейших команд оказалась в группе аутсайдеров. Трудно вспомнить сезон, когда спартаковцы стартовали бы так слабо.

А ведь в прошлом году наблюдалась иная картина. Тогда московский «Спартак» хорошо провел первые матчи, потом растерял немало очков в середине турнира и разыгрался осенью. В итоге «Спартак» вышел на четвертое место, обогнав в последний момент армейцев Москвы, долгое время

реально претендовавших вместе с киевлянами на золотые медали. Неплохим финишем «Спартак» как бы лишний раз напомнил о своих далеко не раскрытиях возможностях.

Настала зима. В «Спартаке» сменилось руководство. Начальником команды после двухлетнего перерыва стал заслуженный мастер спорта Н. Старостин. С его именем связано немало побед «Спартака» в прошлом — и когда он играл за «Спартак», и когда тренировал его, и когда возглавлял команду, будучи ее начальником. Тренерами спартаковцев вновь стали некогда грозные форварды клуба С. Сальников и Н. Дементьев. На спартаковский «огонек» вернулись Ю. Фалин (из «Кайрата»), В. Евлентьев (из львовской команды «Карпаты»), И. Варламов (из «Политотдела»). В команду приняли С. Овивяна («Арарат»).

Но первые матчи не принесли радости поклонникам «Спартака». Старт, взятый в Луганске, оказался неудачным. Спартаковцы проиграли «Заре», причем не смогли отыграть гол, пропущенный на второй минуте. Потом с тем же счетом — 0:1 проиграли киевлянам. В Одессе «Спартак» не смог выиграть — 1:1. Наконец, возвращение в Москву. Переполненные трибуны. Матч с давними соперниками — динамовцами. Пожалуй, никогда турнирное положение команд не было столь различным, как ныне. «Динамо» — один из лидеров первенства, «Спартак» — один из аутсайдеров турнира. Тем не менее, силы команд на поле оказались примерно равными — 0:0. Так спартаковцы получили второе очко.

В нынешнем сезоне «Спартак» оказался в более благоприятных условиях, по сравнению с другими командами. Никто из спартаковцев впервые не призван в сборную страны. Тренерам «Спартака» не приходится думать, кем заменить олимпийцев или игроков, ушедших в первую сборную. Однако отсутствие представителей «Спартака» в сборных командах вряд ли льстит самим футболистам. Давние болельщики, наверняка, тяжело вздохнут и вспомнят времена десятилетней давности, когда московский «Спартак» чуть ли не в полном составе входил в сборную СССР.

Теперь посмотрим на турнирную таблицу (положение на 27 апреля).

В. Пахомов

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Динамо» (Минск)	5	2	3	0	9—3	7
2. «Динамо» (Москва)	4	3	1	0	7—2	7
3. «Пахтакор» (Ташкент)	5	2	3	0	6—2	7
4. «Шахтер» (Донецк)	5	3	1	1	7—6	7
5. ЦСКА	5	2	2	1	5—3	6
6. «Динамо» (Киев)	5	2	2	1	4—3	6
7. СКА (Ростов)	5	2	2	1	5—4	6
8. «Торпедо» (Москва)	4	2	1	1	3—1	5
9. «Заря» (Луганск)	4	2	1	1	2—1	5
10. «Нефтяник» (Баку)	5	2	1	2	5—4	5
11. «Динамо» (Тбилиси)	5	1	3	1	4—4	5
12. «Торпедо» (Кутаиси)	5	1	3	1	3—4	5
13. «Крылья Советов» (Куйбышев)	5	0	4	1	0—1	4
14. «Арарат» (Ереван)	5	0	3	2	2—4	3
15. «Кайрат» (Алма-Ата)	5	1	1	3	3—6	3
16. «Черноморец» (Одесса)	5	0	3	2	3—8	3
17. «Спартак» (Москва)	4	0	2	2	1—3	2
18. «Локомотив» (Москва)	4	0	2	2	2—5	2
19. «Зенит» (Ленинград)	5	1	0	4	3—10	2

СОСТАВ КОМАНД

«ЛОКОМОТИВ» (Москва)

1. Игорь Фролов
 2. Владимир Басалаев
 3. Владимир Родионов
 4. Валерий Зайцев
 5. Алиджан Иногамов
 6. Хуан Усаторре
 7. Борис Орешников
 8. Вячеслав Давыдов
 9. Валерий Шелудько
 10. Борис Петров
 11. Владимир Коротков
- Капитан — Б. Петров
Ст. тренер — В. Бубукин

«СПАРТАК» (Москва)

1. Владимир Маслаченко
 2. Владимир Петров
 3. Валерий Дикарев
 4. Иван Варламов
 5. Алексей Корнеев
 6. Вячеслав Амбарцумян
 7. Валерий Рейнгольд
 8. Юрий Семин
 9. Геннадий Логофет
 10. Николай Осянин
 11. Галимзян Хусаинов
- Капитан — В. Маслаченко
Ст. тренер — С. Сальников

Матч судит судья всесоюзной категории Юрий Бочаров.

Судьи на линии — судьи всесоюзной категории Владимир Бабушкин и Анатолий Мартынов (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

2 мая на БСА нашего стадиона — большой спортивный праздник открытия IX летней спартакиады г. Москвы, посвященной 50-летию Советской власти. В программе праздника — футбольный матч «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). Начало праздника в 15 час.

Во Дворце спорта — очередные встречи на первенство СССР по хоккею:

29 апреля — ЦСКА — «Крылья Советов» (Москва). Начало в 16.30.

30 апреля — «Локомотив» (Москва) — «Спартак» (Москва). Начало в 13.00 (вместо объявленного ранее начала встречи в 15.00).

Заполните для себя:

Результат матча в пользу

Голы забили (на какой минуте)

Лучше всех играли

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Заказ 740

Цена 4 коп.

Тираж 10 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина